



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве семьи из трёх человек

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1971 г.р., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

В вечернее время 26 августа 2014 года, находящийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый, пришёл в квартиру по ул. Энергетиков в г.Сургуте к своей знакомой, которая проживала с семьёй: бывшим мужем и двумя детьми – 20-летней дочерью и 11-летним сыном.

По причине произошедшей в квартире ссоры, гость нанёс мужчине, женщине и их 11-летнему сыну смертельные ножевые ранения. Причиной конфликта послужило то, что женщина, ранее состоявшая в близких отношениях с обвиняемым, отказала ему в продолжении отношений.

Соседи, услышавшие крики и шум, доносившиеся из квартиры, вызвали скорую помощь и сотрудников полиции.

Старшая дочь за час до трагедии ушла из квартиры, что спасло девушке жизнь.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Мая 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/931147>